Grammaire

Ltravers

Troi picorent de petite
Il saute sur I

Les deu font Ia

Comment vérifier ? En se souvenant que les noms désignent des objets, des personnes (danseur,),
des lieux (jardin), des animaux (merles), des choses ou des objets (bretelles, pantalon, canapé
télévision).

Consigne : complete les groupes de mots suivants avec |'adjectif qui convient le mieux.
joyeux - appliqué - longue - sec - rapide - rassis - rouge -agréable - illustré.

un train rapide

un éléeve appliqué

un poisson rouge

du pain rassis

une longue promenade
un livre illustré

un joyeux Noél

du linge sec

une journée agréable

Consigne : trouve et écris les adjectifs qui expriment le contraire.

laid : beau

joyeux : triste

gros : mince / maigre
chaud : froid

usagé : neuf

plein : vide

fort : faible

haut : bas

méchant : gentil



Grandeurs et mesures

1) 09h00 10h30 06h45

2) 14h15 17h30 13h45

Probléme guotidien

Sophie range 15 cubes dans une boite. Puis elle en ajoute 8. Combien y a-t-il de cubes dans la
boite ?

Je calcule :



15+8=23

Il'y a 23 cubes dans la boite maintenant.

Calculs

Ajoute 3 dizaines au nombre 426 : 456

Ajoute 4 unités au nombre 98 : 102

Ajoute 2 centaines et 3 unités au nombre 85 : 288
Enléve 7 unités au nombre 379 : 372

Enléve 1 centaine au nombre 156 : 56

Enléve 3 dizaines et 2 unités au nombre 536 : 504

Grammaire

Sur Ibasse, ilyaun oni blanc.
—_— —_—

Sz U

Quelle excellentous ne vous attendions pas si tot.

QU

Lecoue les grandui bordent la petite
QU= QU=

Celeu ade magnifiques
</ QU
Loire et blanche mange les grosserouges d
p\ = QS
En sortant du endormi, la gra noire de monemprunte de

AN 2N
petite sinueuses.
QA




Consigne : complete le texte avec I'adjectif qui convient parmi la liste. Attention aux accords !

marron - longue - grande - petit - touffue

Le fennec est un petit mammifére des déserts d'Afrique du Nord. Il a une grande ressemblance avec
le renard. Il porte une longue queue touffue. Son pelage est de couleur marron.

Grandeurs et mesures




Probléme guotidien

La patissiére met des gateaux dans des boites. Chaque boite peut contenir 3 gateaux. Elle a 25

gateaux a ranger. Combien de boites lui faut-il ?

Comme pour le probleme d’hier, un schéma peut beaucoup aider :

Grace a mon schéma, je remarque que la patissiere aura besoin de 8 boites bien remplies, et 1 boite

qui n"aura qu’un seul gateau.

Si je transforme mon schéma en calcul :

25=(8x3)+1

Ou

3+3+3+3+3+3+3+3+1

La patissiere aura donc besoin de 9 boites pour ranger ses gateaux.

Calculs

Consigne : je pose en colonnes et je calcule.

7856 +1457=9313
15 235-12 678 = 2557

44 x 56 = 2464




